

“我要当老师”工委会上说明会顺利举行。左起是教总师资教育主任董荣山、主讲人黄瑞发、曾俊萍、余建翰，以及主持人石清然。（“我要当老师”工委会上提供）



線上說明會 400人出席

“我們要當老師”

（八打灵再也3日讯）配合教育部招收2024年教师学士课程（PISMP）及统考教师学士课程（PISMP-UEC）新学员，“我要当老师”工委会上说明会，让更有志成为政府学校教师的华裔子弟能够掌握申请详情，进而顺利被录取，协助解决目前华小及国中华文师资不足的问题。

约有400名家长、学生及社会人士参与此项线上说明会活动。

董荣山： 盼更多年轻人当教师

教总师资教育主任暨“我要当老师”工委会上主任董荣山致词时透露，自教育部招生以来，“我要当老师”工委会上已经在全国各地举办14场说明会，以传达教育部的招生讯息。

他说，今年的华小组有784个名额，他希望能有更多的年轻人加入教师专业，一起为孩子的教育而努力。

黄瑞发： 考虑清楚要选科目

怡保师范学院中文组前讲师暨独中工委会上教师教育委员会委员黄瑞发表示，华小组申请者在填写

选项时，除了要清楚清楚选择的科目，也要关注录取名额。除了华文科教师，华小也需要体育、美术、音乐等科目的教师，主修这些课程的学员在师范学院受训时，可以选修华文，将来毕业后也有机会在华小教华文。

他说，教育部师范课程学费全免，享有一定数额的津贴，让学员没有后顾之忧，专心学习。他表示，教育事业具有育人育德的使命，教师要有爱心、责任心，在教学上求变和创新，而且华小教师也要有华教心，必须了解华教200多年来的艰辛发展，并成为传承母语教育最前线的尖兵。

曾俊萍 分享当中学教师管道

除了华小师资短缺，国中华文教师的情况同样需要获得关注。说明会另一位主讲人为马来西亚中华文教师联谊会荣誉主席曾俊萍，分享申请成为中学教师的管道。

她说，中小学教师的培训不一样，小学教师是经教育部师范学院培训，但教育部没有直接参与中学教师的培训。政府中学或小学教师都须通过教育服务委员会的面试，才能获得教育部调派。

他表示，要成为中学教师，其中一个管道是以STPM成绩来申请公立大学的教育学士课程，毕业

后向教育服务委员会（SPP）申请教职。例如要成为中学华文教师，中六生可申请苏丹依德里斯教育大学（UPSI）的中文教育课程。此外，目前也有大学非教育系毕业生攻读教育文凭课程（PDPP），例如中文系毕业生报读马大开办的教育文凭课程，以获取教育专业资格，之后再通过教育服务委员会申请成为中学华文教师。

余建翰： 教书收获成就满足感

在职华小教师余建翰以充满精彩与机遇，来分享他在师范学院的学习和教书生涯的点滴。他说，在师范学院学习其实与一般大学生生活无异，所学不只是课堂知识，也有机会走出校园，到小学参访、举办阅读营、走入社区了解孩子们需要哪些实际上的帮助，包括协助孤儿院整理图书、画壁画等。在学院里也不乏让学员展现自身的才华与发挥所长的舞台。

毕业后正式成为教师至今，他表示，执教多年，教职生涯依然精彩，而在这过程中，他的收获是成就与满足感。

“我要当老师”工委会上表示，教师学士课程的申请截止日期是4月15日，因此，工委会上呼吁已经决定成为华小教师的国中生和高中生要把握机会申请。申请网站是 <https://pismp.moe.gov.my/>。

（吉隆坡3日讯）马来西亚龙岩工商总会会长章守业将筹募款项，以协助我国羽毛球运动员，重振我国再度成为羽毛球王国。

他宣布率先捐献3万令吉，以抛砖引玉，希望大家大力支持捐献活动。

他指出，我国曾经是羽毛球强国，也得过汤姆斯杯，而目前印度、日本、韩国及台湾羽毛球队相继崛起，水准相当高，使得羽毛球也高度竞争。

他说，我们目前的羽毛球及年轻的羽毛球水准确实不错，只是要获得更高的奖项及奥运会金牌，确实还需要更多协助。

他认为，现在百物腾涨，马币偏低，必需加把劲去培养更高水平的球

章守業率先捐3萬 籌款重振國羽雄風

他说，如果协助我国羽毛球运动更广泛提拔幼苗，将可重振我国昔日雄风。

他也表示，不只是羽球，甚至对各类运动是可以不分族群、文化、背景，都是可以给予援助，因为体育可以以邦，而青年越强，国家会越强。

他希望年轻人在体、智及德都能提升，而国人必须团结一致，在体育领域甚至经济上为国家贡献。

如有疑问，可通过 alexchiang911@gmail.com 询问详情。



章守业将筹募款项协助我国羽毛球运动员。



吴添泉（左）与王雁飞会面。（华总提供）

（成都3日讯）大马华总总会会长丹斯里吴添泉深信，将在近期官访大马的中国国务院总理李强，将进一步促进马中两国各领域合作，把两国良好关系推向另一高峰。

他对李强将配合马中两国欢庆建交50周年纪念而历史性官访马来西亚，充满期待和欢迎。他也希望更多中国国家领导人和民间领袖，配合两国欢

庆建交半世纪而加强互相往来与联系，以促进各领域和各方面的交流发展。

也是沙巴中华大会堂总会长吴添泉日前与四川省人大常委会党组书记、副主任王雁飞见面交流后，发表文告。出席者包括省人大常委会党组成员、秘书长贾瑞云，外侨委副主任委员王波及省侨联机关党委书记余文彬等；华总方面包

括副总会长李强、顾问曾茂旺及华总一路委员会刘国景等。

王雁飞在交流会上致词时说，海外侨胞是连接中国与世界的桥梁和纽带，在促进中外友好交流、推动经贸合作等方面发挥着不可替代的作用。

馬中關係將再創高峰 吳添泉深信李強訪馬

雙方經評估 獅城不申辦2026共運

（新加坡3日讯）新加坡已经排除在2026年主办共和联邦运动会的可能性，令这项4年一度的体育赛事前景堪忧。

《8视界新闻网》报

但维州政府较早前因超支问题，决定放弃主办权。

因此，共运联合会去年11月举行的大会上，邀请包括新加坡在内的所有成员国的联合会，表态是否有兴趣申办下一届的共运会。

加拿大亚伯达省去年8月也以超支为由，退出申办2030年共运会。

星洲日報 市場情報

精英大學與阿爾卑斯全球控股集團 建立合作關係發展領域創新

精英大学（HELP University）和阿尔卑斯全球控股集团（ALPS Global Holdings）日前签署合作协议，一同促进各个领域的合作与创新。

双方的合作领域涵盖建立HELP医疗保健研究和开发中心、制定和实施环境、社会和治理（ESG）计划、联合开发研究生课程、共同开发酒店项目、网络安全和数据保护计划方面合作、开发以人工智能应用为重点的项目、创建护理人员学院等共同互利项目。

精英大学和阿尔卑斯之间的战略合作伙伴关系也同时标志着医疗保健、教育和研究领域中的一个重要里程碑。借助精英大学在教育和研究方面的专业知识以及阿尔卑斯即将在纳斯达克上市的优势，该联盟将为双方的共同成长和进步创造积极的协同效应。

精英大学校长拿督陈德鸿教授说：“我们计划在生物技术、医疗保健创业、痴呆症管理和其他相关领域开设新的专业发展课程、本科和研究生学位。这将创造一支新的劳动队伍，比如专注于精准医疗的新医疗技术人员。”



拉维赞达兰（左起）、谭毓洗、刘德贵、陈德鸿出席当日签署仪式。（JM）

拉曼大學兩校區舉行開放日

拉曼大学（UTAR）将于4月6日至7日、4月13日至14日上午9时至下午5时，在金宝校区和双溪龙校区举行开放日，欢迎家长和孩子前往校园参观和了解升学详情。



开放日活动将有升学讲座、校园游、升学辅导工作坊、奖学金与助学金介绍等。有意在拉曼大学深造者可别错过此次开放日活动，经验丰富的教职员或顾问将在现场为到场者讲解课程和深造详情。

仅需313令吉即可入学，符合条件的报读学生可获得高达100%的奖学金、0%利息的学生贷款以及兄弟姐妹/父母校友助学金，无需付申请费。（JM）
☎ 016-2233557 / 018-9722100
🌐 study.utar.edu.my/cn

（吉隆坡讯）健康是当今世界最受关注的民生课题，而唯一5年荣获大马保健品牌奖的天堂鸟 Royale Basmathi健康米，则被视为有助人类保持健康的米粮。

天堂鳥 Royale Basmathi健康米

接連得獎讓你持續健康

连续夺得大马保健品牌奖，证实了天堂鸟 Royale Basmathi健康米的健康成分，经得起时间的考验，而它的畅销程度，进一步说明了它受到市场的认同，特别是最大的消费群——注重饮食健康的家庭。

现今的社会，3高的健康问题越来越普遍，几乎难以找到哪个家庭，是对高血压、高血脂、高血糖完全免疫的，而患上这些文明病的原因，大多数跟饮食习惯有关。所以，最好的文明病防范措施是拥有良好的饮食习惯，包括选择健康的食品。譬如，要降低得到糖尿病的风险，可以选吃高纤维素及低升糖指数的天堂鸟 Royale Basmathi健康米。在这里也为你科普一下：升糖指数（GI）是测量食物使血糖升高的计算法，吃越高升糖指数的食物，越容易令人体血糖指数提高。

这也说明了，为什么天堂鸟 Royale Basmathi健康米可以5次夺得大马保健品牌奖，并受到健康家庭的青睐；当然，除了低升糖指数的特色之外，它还拥有低脂、高铁质、不含胆固醇与麸质的其它优点；可以说，产于空气洁净、环境零污染、土壤肥沃的喜马拉雅山脚下的天堂鸟 Royale Basmathi健康米，完全可以符合大马保健品牌奖的遴选准则，以及对的上消费者要求的高营养及健康价值标准。

因此，要让全家人吃得健康，首选营养、健康又好吃的天堂鸟 Royale Basmathi健康米，在超市、霸级市场、迷你商店或药材店都买得到！（lyx/JM）

4幸運兒 共贏萬能積寶2200萬

万能万字短短两个月内有4人共贏走了2200万令吉的奖池奖金。其中两位幸运儿是来自怡保的司机和来自万挠的家庭主妇。两位幸运儿刚巧选购各自已故母亲的出生年份和逝世年份来纪念他们的母亲，使他们各自贏得约400万令吉奖金。第三名幸运儿是来自柔佛的一名全职家庭主妇，共贏得大约850万令吉的奖金。最后一名幸运儿则是一名来自马六甲的退休人士，贏得大约540万令吉的奖金。

万能代表向所有获奖者表示祝贺，希望赢奖能为他们的生活带来正面的影响。（GL）

吉隆坡ESMOD時裝秀 畢業生展現學習成果

11位The One学院时装系应届毕业生在LaLaport Bukit Bintang City Centre（BBCC）举行的ESMOD时装秀，展示他们的毕业作品。

本届毕业展主题为Asteria，是希腊神话中夜空和流星的泰坦女神。毕业生以Asteria的天体为主题，找到了独特的共鸣，为时尚界带来独特的光芒。

这场时装秀是毕业生3年的学习成果，他们也在毕业展上获颁“最佳时装设计奖”、“最佳剪裁制模法奖”和“最佳永续时尚奖”。本届更难得邀请来自法国巴黎ESMOD首席运营



11位应届毕业生与评审及老师，在啦啦宝都购物商场的毕业展上呈现学习成果。

☎ 03-7875 5510
🌐 www.esmod.edu.my